Fielder's Choice—Buy It With Confidence, Plant It With Pride

Fielder's Choice[™] is top quality seed corn sold direct to you. Each Fielder's Choice hybrid is the result of careful breeding complemented by extremely efficient. quality-oriented growing, harvesting, processing, handling and management practices. Because Fielder's Choice brand seed corn is free from defects in genetic purity and physical damage, you can plant Fielder's Choice with the confidence that it will grow vigorously and provide superior yield potential. And because Fielder's Choice operations and marketing methods are more productive and efficient than those of the largest, most sophisticated seed corn companies in the world. we can offer high quality seed corn to you for less money.

We grow and process Fielder's

Choice and have be free

so you

can plant with confidence.

Need a hybrid with great drydown, call the Hybrid Hotline, (800) 321-3177!

